



震撼《图兰朵》

3月19日,国家大剧院版歌剧《图兰朵》成功进行彩排,场面宏大,震人心魄。国家大剧院版歌剧《图兰朵》将于3月21日至26日在北京国家大剧院连续上演6天。
新华社发

百余台优秀剧目在京展演 奥运重大文化活动启动

新华社3月20日电(记者 周玮 隋笑飞)20日晚,北京音乐厅上演的由中央歌剧院演出的2008年北京奥运重大文化活动开幕音乐会,奏响了奥运重大文化活动的序曲。自此至9月的半年间,140多台优秀剧目将在首都舞台华丽亮相,600余场演出集中展现近年来舞台艺术领域的丰硕成果。

2008年北京奥运会不仅是一场综合性的体育赛事,更是世界不同地区和民族的一次全球文化交流会。文化部组织的这次演出活动,以体现文化和谐、艺术共享为宗旨,精选剧目涵盖京剧、昆曲、话剧、地方戏曲、儿童剧、歌剧、舞剧、杂技、曲艺等艺术门类。

据介绍,这次演出活动由7大板块组成:国家舞台艺术精品工程精品剧目展演荟萃28台“精品剧目”,或讴歌传统美德,或直面现实生活,体现艺术家的开阔视野与独特视角;国家艺术院团优秀剧目展演精选京剧与藏戏《文成公主》、话剧《青春禁忌游戏》等40多台剧目;35个国内交响乐团将奏响“中国交响乐之春”,演出曲目既有世界名曲,又有颇具地方特色的原创作品;京昆情韵戏曲展演中,30多台剧目充分体现中国传统文化的独特魅力;杂技展演的近10台剧目将以精湛技艺把观众带入“梦幻之旅”;民族风情歌舞展演汇集30多支歌舞和民族音乐,雪域高原、草原牧歌、椰风海韵中展现中国多民族的光彩与风情;“奥运主题演出”板块中,院团新创的奥运主题作品、为配合奥运开幕等专门组织的演出活动也值得期待。

央视《晚间新闻》误播女主持人补妆画面



视频截图:节目失误播出的主持人贺红梅补妆画面

19日晚,央视《晚间新闻》节目出现失误,在一段国际快讯没有播完的时候,导播就将画面切回了主持人,而主持人贺红梅正在低头擦脸补妆的画面在新闻

中赫然出现了,整个失误时间大约两秒。事情发生后,很快有网友在某论坛发帖称:“3月19日22点20分左右,中央电视台第一套节

目的《晚间新闻》节目,出现重大失误,在播报国际快讯的时候,导播镜头错误切换到主持人,当时的主持人正拿出粉扑慌忙补粉,这个镜头维持了两秒钟左右即被

迅速切回正确画面。在播报下一条新闻时,紧张不已的主持人已经恢复平静,面带微笑继续播报。”

该帖不到一小时已有50多名网友的回帖,最初的帖子中没有说出主持人的名字,而下面的不少网友都表示看到了那段画面,并回应说当班的是央视的主播贺红梅。在众多网友跟贴中,除了很多网友指责导播失误外,也有网友严厉指出中央台的直播节目经常犯这样那样的错误,不是主持人念错稿就是导播接错信号,更有甚者对2008年奥运会电视直播也产生了一丝担忧。(在川)

奥运场馆安检通用规则公布 五级安检确保奥运安全

新华社北京3月20日电 北京奥组委安保部20日公布《奥运场馆安检通用规则》,所有奥运场馆将按敏感程度、人员聚集规模、治安灾害事故风险、突发事件可能性等因素,分为五个等级配置相应的安检器材和安检力量,每个场馆须单设媒体、运动员和贵宾入口。

北京奥组委安保部部长刘绍武透露,奥运人身安检器材最小配备单元为“一机两门”,即一台X光机、两个金属探测安全门,每小时可通过800名普通观众或400名媒体记者;车辆安检器材最小配备单元为一部自动车底检查系统,一条安检车道。

奥运人身、车辆安检均在临时搭建的大棚内实施。每一个人身安检的最小作业单元大棚的高度为3米,在设置一台X光机和两个安全门的情况下,占地面积为15米x5米;媒体安检大棚由于专门安装了大型X光机,宽度增加到6米;每个车辆安检最小作业单元大棚的高度为4米,在设置一个车道的情况下,占地面积为15米x6米。根据赛场实际需要,可增加防爆安检临时设施,但均按照上述规格大小叠加计算。

鉴于奥运会实际情况,所有奥运场馆将根据敏感程度、人员聚集规模、治安灾害事故风险、突发事件可能性等因素,分为五个等级。不同的安检等级配置相应的安检器材和安检力量,等级越高,每万名观众流量投入的安检装备越齐全、性能越精良、数量越多。同时,在每个场馆都要单独设置媒体入口、运动员入口和贵宾入口。

太可乐了 摆乌龙了 三国战场惊现可乐瓶! 华仔要惹乌龙茶官司?

由刘德华领衔主演、即将于4月3日上映的古装片《三国之见龙卸甲》,从开机时就因造型问题备受争议。前日,一张该剧的“穿帮照”惊现网络,饰演赵子龙、身着古装的刘德华,奋勇杀敌间脚下竟出现一瓶胶瓶装可乐。“穿帮照”曝光后,有网友很快提醒“华仔(刘德华)可能惹上麻烦”,该网友称,“因其自2006年来一直代言乌龙茶饮料,若真是公开喝可乐被偷拍到,很难逃过违约嫌疑。”

可乐瓶惹麻烦

华仔在《三国之见龙卸甲》的剧照中脚下出现可乐瓶,这个消息迅速引起媒体关注,但是比剧照外泄、制作疏忽更大的麻烦是华仔可能因此涉嫌广告违约——众所周知他于2006年开始代言某品牌乌龙茶,不仅此后再没有再在公开场合喝过其他品牌的饮料,去年爆发“毒茶事件”后更是亲自高调在媒体镜头前以身试茶,舍命为东家证清白。据网友提示和资深业内人士分析,明星艺人代言产品尤其是食品饮料等日常消费品,当尽力避免在公开场合使用其他品牌的同类产品,“你看很多规范的记者会上都会把食物饮料等的商标撕掉,就是怕人说闲话”。

有违约之嫌

但是这次刘德华“穿帮剧照”中出现的可乐瓶就让制片方和华仔本人都十分尴尬——如果说该品牌的乌龙茶厂家借此向他们提出索赔,也并非不可思议,毕竟华仔是拿了大笔代言费的,在剧照中出现可乐瓶显然也会在客观上造成广告效果,导致华仔有违约嫌疑。《三国之见龙卸甲》内地出品和发行方保利博纳相关发言人赵先生在接受采访时透露,所有剧照和相关资料都是制作方送交到他们手中:“主要摄制工作都是港方工作人员负责,我们前不久才拿到这些资料,光剧照就有上千张,现在正仔细一张张观察对比,希望能够早点查清楚事情真相,第一要追查

明星代言违约案例

妮可·基德曼:作为香奈儿殿堂级香水No.5代言人的妮可·基德曼,在拍摄《黄金罗盘》期间,身上却散发着香奈儿的竞争对手品牌香水的味道,香奈儿高层大怒。陆毅:北京某电动车制造公司曾把陆毅推向法庭,称其违反合同约定又给其他电动自行车产品做广告。此案中,陆毅与代理公司一起遭索赔120万元。张柏芝:去年,广西某保健品有限公司状告张柏芝“一女嫁二夫”——在代言该产品产品的同时又接拍另一瘦身产品内衣的广告,违反了合约,要求其赔偿经济损失200万元。

网友力挺华仔

至于那家乌龙茶品牌的抗议和索赔,赵先生表示反而不担心:“我们会和华仔沟通好,毕竟我们不是故意找麻烦留可乐做植入广告。”邀请华仔代言的该品牌乌龙茶香港代理公司前日也对外界表态,表示在没有搞清楚真相前,暂时不会发表看法。也有网友力挺刘德华,“战场的地上突然冒出的瓶子,责任人应该是电影导演或道具组负责人,和华仔无关。”(杨帆)



拳王争霸 3月20日,第三届国际武术搏击王争霸赛在重庆举行。中国队选手张庆军(右)在90公斤级比赛中战胜埃及选手希沙姆阿敏,晋级决赛。新华社记者 杨磊 摄

体彩开奖公告

第08073期排列彩中奖号码
8 2 4 7 1
奖池余额:116754551.38元

相关链接